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Methodology: Online interviews of adults aged 18+ living in the 100 most rural 

constituencies in England. 

Fieldwork: 23rd – 30th January 2024

Sample size: 1,092
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Methodology

Fieldwork Dates

• 23rd – 30th January 2024

Data Collection Method

• The survey was conducted via online panel. Invitations to complete the survey were sent out to 
members of the panel. Differential response rates from different demographic groups were taken 
into account.

Population Sampled

• Adults aged 18+ living in the 100 most rural constituencies in England. 

Sample Size

• 1,092
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V2. If there were a general election tomorrow, and there were candidates from all political 
parties standing in your constituency, for which party would you vote?

34% (-25)

37% (+17)

14% (-2)

4% (+1)

9% (+7)

9% (+2)

Conservative Labour Liberal Democrats Green Party Reform Other

BASE: Respondents likely to vote, factored by likelihood to vote, with undecided and refused removed. Unweighted total, 774. Changes with General 
Election 2019 results



4

V2. If there were a general election tomorrow, and there were candidates from all political 
parties standing in your constituency, for which party would you vote?

34% (-7)

37% (+1)

14% (+1)

4% (-1)

9% (+5)

9% (+2)

Conservative Labour Liberal Democrats Green Party Reform Other

BASE: Respondents likely to vote, factored by likelihood to vote, with undecided and refused removed. Unweighted total, 774. Changes with April 
2023


